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笑顔で明るく、
利用者の方と
関わりたいです。

Q1　趣味は？

ベースギター

Q2　おすすめのスポットは？

真楽寺

Q3　理想の人は？

頼れる人

Q4　夢・目標は？

相手の立場で物事を考え、寄り添える人にな
りたいです。

Q5　まちづくりに一言

こんな世の中だからこそ、町民が交流できる
機会やスペースがあればいいなと思います。
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　皆さま、新年あけましておめ
でとうございます！
　今年はどんな一年になるのか
楽しみですが、同時に年度末ま
であと２か月余りとなりました。
ただ今FOODガイドの完成に向
けてラストスパート中です。相
変わらず寒さには慣れませんが、
気を引き締めて完成させたいと
思います。

Kids generation
10ヵ月健診時に撮影した写真を2ヵ月に分けて、紹介しています。

　町では、安心して健やかに妊娠・出産・子育て期を
過ごせるよう、妊娠期から子育て期の身近な相談窓口
として「子育て世代包括支援センター」を保健福祉課健
康推進係内に開設しています。

　妊娠から子育て期のさまざまな疑問・質
問・相談に対応する相談窓口です。
　「子育てに関することを相談したいけど、
どこに相談に行ったらよいかわからない…」
などの妊娠から子育て期のさまざまな疑問、
質問、相談に対応します。

　相談者のお話を相談員（助産師・保健師・栄養士等）
が聴き、解決に向けてサポートをしたり、必要に応じ
て相談内容にあった窓口などを紹介します。
　ちょっとした疑問や誰にも話ができずに困っている
ことなど、一人で悩まずにご相談ください。

　子育て世代包括支援センターまでお気軽にご相談く
ださい。相談は窓口の他、電話や訪問でも対応いたし
ます。

内　　容　妊婦さん、乳幼児の健康・栄養相談
身長・体重測定（乳幼児）

実施日時　毎週月曜日（祝日は除く）
午前９時～ 11時30分

場　　所　保健センター（役場庁舎東玄関）
※随時のご相談は、保健福祉課健康推進係
　（役場１階６番窓口）へお願いします。

★子育て世代包括支援センターってなに？★子育て世代包括支援センターってなに？

★どんなことをしてくれるの？★どんなことをしてくれるの？

★こんな悩みはありませんか★こんな悩みはありませんか

妊婦・乳幼児健康相談もご利用ください妊婦・乳幼児健康相談もご利用ください

保健センターだより
問い合わせ先　保健福祉課健康推進係（32）2554

御代田町御代田町
子育て世代包括支援センター子育て世代包括支援センター

をご活用ください。をご活用ください。
妊娠・出産・子育てを切れ目なく妊娠・出産・子育てを切れ目なく

支援するための相談窓口です支援するための相談窓口です

○初めての妊娠でわからないことばかり…
○妊娠中や産後ってどんな食事をとったらいいの…
○産後に手伝ってもらえる人がいなくて不安…
○赤ちゃんの体重は増えているかな、

母乳やミルクは足りているのかな…
○赤ちゃんが泣いてばかりでどうしたらいいの…
○いつごろからハイハイするの…
○離乳食はどうやって始めるの…
○離乳食がなかなかすすまない…
○子育てが楽しく思えない…

保健師保健師
春原 奈美さん春原 奈美さん
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